

СВОЙ. СИЛЬНЫЙ. НАДЕЖНЫЙ.

ОКРУГ №8

**Александр
БОГДАНОВ**

**4 декабря 2011 года - выборы депутатов
Законодательного Собрания Пермского края**

Александр Богданов — этапы жизненного пути

Александр Владимирович Богданов, обладатель титула Предприниматель года 2010 и участник ежегодного экономического форума предпринимателей России при поддержке Президента в Сколково.

Александр Владимирович Богданов родился в 1968 году.

Отец Александра — Владимир Иванович Богданов — был известным в Советском Союзе спортсменом: мастер спорта СССР по плаванию. После завершения спортивной карьеры работал детским тренером по плаванию.

«Для меня отец всегда был авторитетом. Он меня с детства приобщил к спорту. Это хорошая школа, воспитывает характер, дисциплину. У меня 2-й разряд по плаванию, я кандидат в мастера спорта по футболу. Есть и разряд по дзюдо».

После окончания школы в 1986 году Александр был призван в ряды Советской Армии — служил на Украине. В 1988 году был уволен в запас в звании старшины. После армии работал на станкостроительном заводе оператором станков с числовым управлением.

«В 1996 году я остался единственным кормильцем в семье. Приходилось выживать — тогда и началась моя карьера предпринимателя. А в 90-е годы заниматься своим делом было очень непросто».

В 2004 году появилась воз-

можность попробовать себя в совершенно другом деле — пассажирских перевозках. Денег особо не было, поэтому первый автобус купили на паях с товарищем.

«Работа была тяжелой, но я привык работать так, чтобы кости ломило. Был и слесарем, и механиком, и электриком. Вставать приходилось в 6 утра, а ложиться часа в 2 ночи. Этот год не прошел даром — это была очень суровая, жёсткая, но очень хорошая школа».

Несмотря на трудности, работа оказалась настолько интересной, что Богданов решил заняться пассажирскими перевозками. В 2004-м году было создано предприятие «А-Тур-транс». В феврале 2005-го Александр Богданов стал его директором. Предприятие досталось Александру Владимировичу практически в руинах. Остатки бывшего советского автопарка выглядели плачевно. И вновь пришлось преодолевать трудности, разруху. Брать кредиты, строить, организовывать все практически с нуля. Сегодня это предприятие — одно из крупнейших пассажироперевозчиков Перми, на котором трудится более сотни водителей. А начиналось все трудно. Вместе с партнером Александр Богданов взял кредит, на который было приобретено чуть больше десятка стареньких автобусов. Старые автобусы постоянно ломались, душили банковские кредиты, стали увольняться водители.

Но Богданов не только выстоял, но и сумел спасти предприятие. Постепенно рассчи-

тался с долгами, стал обновлять автопарк. На сегодняшний день предприятие имеет более 40 комфортабельных автобусов с невиданным для Урала новшеством — климат-контролем в салоне. Сегодня работать у Богданова считается престижным. Не только из-за хорошего заработка, но и потому, что он действительно думает о людях. Поднявшись с низов, сам пройдя все стадии от слесаря до директора, он понимает, что надо делать, чтобы облегчить труд своих сотрудников.

В апреле 2009 года Александра Богданов создал некоммерческое предприятие «Автолидер», которое объединило автоперевозчиков Перми. Сначала в партнерство входило 5 предприятий, сегодня уже более 20. «Партнерство «Автолидер» было создано для того, чтобы воспрепятствовать произволу чиновников на транспортном рынке Перми.

«Перевозка пассажиров — очень серьезное дело, мы берем на себя ответственность за жизнь и безопасность людей. Мы заставили чиновников из городского Департамента дорог и транспорта считаться с нами. Теперь наше мнение учитывается при организации пассажирских перевозок. Па сегодняшний день «Автолидер» стал настоящим профсоюзным органом автоперевозчиков Перми: мы даем людям возможность получить работу, оказываем юридическую помощь».

Александр Богданов женат, у него растут замечательные дети: сынишке 3,5 года, дочке — 2 годика.

АЛЕКСАНДР БОГДАНОВ: «Я ЖИВУ В ПЕРМИ. ЭТО МОЙ РОДНОЙ И ЛЮБИМЫЙ ГОРОД. Я ХОЧУ, ЧТОБЫ ОН СТАЛ ЕЩЕ ЛУЧШЕ. ЧТОБЫ МОИ ЗЕМЛЯКИ ЖИЛИ ДОСТОЙНО».